

Экспозиция «40 лет Веселовскому району»

Здравствуйтесь, меня зовут Оберемченко Екатерина, я ученица 10 класса, сегодня я буду вашим экскурсоводом по экспозиции, посвященной 40-летию Веселовского района.

Для начала мне хотелось познакомиться вас с эмблемой Веселовского района. Итак, эмблема празднования 40-летия Веселовского района разработана победителем районного конкурса, методистом центра творчества Полумиевой Светланой Владимировной. Эмблема представляет собой круг с разноцветным фоном, в центре круга находится карта Веселовского района в обрамлении ленты цвета флага Ростовской области. На переднем плане расположены золотые колосья. Слева и справа от карты района указаны даты 1978-2018. Вверху круга – слова «Веселовский район 40 лет», внизу – «с юбилеем, родной район». Мне хочется представить еще одну эмблему, занявшую второе место в районном конкурсе, разработанную ученицей 10 класса нашей школы Брыль Алиной. Мы гордимся нашей Алиной. Среди взрослых людей, участвующих в конкурсе – второе место – это высокий результат.



Я, обращаю ваше внимание на стенд, посвященный знаменательной дате. Наш Веселовский район образован 12 апреля 1978 года в результате

разукомплектования Багаевского района. Он стал сороковым по счету районом Ростовской области. Площадь 1420 кв. км, население 27.2 тысяч человек. В районе проживают более 30 национальностей. Центр – поселок Веселый. Уникальным является географическое местоположение района – рекой Маныч он разделен на две части света – Европу и Азию, граница между которыми проходит по Кумо-Манычской впадине, где расположен канал, соединяющий Черное и Каспийское море. Земля района сельскохозяйственного назначения. Пытались выращивать у нас хлопок и рис, но климатические условия не позволили получить урожай этих культур, поэтому район стал специализироваться на выращивании зерновых, технических культур, овощей, бахчевых, производстве молока и мяса. В районе ведется строительство промышленных и хозяйственных сооружений, жилищное строительство.

Далее я представляю вашему вниманию Гимн Веселовского района, слова и музыку, которого написал житель хутора Верхнесоленный Трёмбов Виталий Александрович. Торжественная песнь прославляет Веселовский район, реку Маныч, людей, живущих на этой благодатной земле.



Юбилейная газета «Вести с орбиты» выпущена к 40-летию Веселовского района. В газете мы поместили страничку из истории нашего района и п. Веселый, календарь знаменательных и памятных дат, стихотворение-

поздравление родному району ветерана учительского труда Богинской Людмилы Александровны. Не забыли мы о знаменитых людях района и нашего поселка Чаканиха и их судьбах. Это ветеран ВОВ Демиденко Фаина Федоровна, которой в феврале месяце исполнилось 94 года и мать-героиня Топилина Галина Владимировна. Мы гордимся своими земляками Героями Советского Союза – Левченко Иваном Алексеевичем, Мордвянниковым Михаилом Степановичем, Кожемякиным Михаилом Степановичем, которые прославили район. Наша школа носит имя Героя Советского Союза Левченко Ивана Алексеевича. Не забыты трудовые подвиги тружеников наших орденосцев – Голбан Татьяны Владимировны, Картушина Владимира Васильевича. Мы считаем, что важна память не только о ветеранах Великой Отечественной войны, но и Афганской и Чеченской войн. Это бывшие выпускники нашей школы: Четин Андрей, Ксендзов Юрий, Коржаков Сергей, Дрозд Николай, Паршков Николай, Дьяконов Алексей, Лавриненко Алексей, Дудкин Владислав, Качемцев Алексей. Школьники организуют встречи с ними, поздравляют с праздниками и юбилейными датами.

Красоту родного края описать нельзя никакими словами, это надо видеть своими глазами. Я предлагаю обратить внимание на представленные фотографии и рисунки обучающихся нашей школы.

Россия большая,

Но мало кто знает,

Что есть в Ростовской области

Район небольшой.

Его называют

Районом Веселовским

Стоит уж десятки он лет.

Живут здесь в районе

Хорошие люди:

Врачи, педагоги,

Герои труда.

Работать умеют,

Поют, веселятся

И подвиги предков помнят всегда.



На этом наша экскурсия окончена. Спасибо за внимание!